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ATA DA íA (PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁNII OO 40 (QUARTO)
PERIODO EXTRAORDTNARIO DA 3a (TERCE|RA) SESSAO LEGTSLATTVA
ANUAL DA CÂMARA i'UNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE/CE, DE
30105t2023, APARTIR DAS 9:00 h.

Aos 30 (Trinta) dias do mês de maio de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três)
estiveram reunidos na Cámara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçâo da 1a (Primeira) Sessão Extraordinária, do 40 (Quarto) Período
Extraordinário da 3" (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal,
os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente, o vereador
DARLYSOT{ DE LIMA MENDES e secretariada pelo o Segundo Secretário, o
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA. lniciados os trabalhos, o
Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a presença dos
vereadores, ocasião na qual confirmou-se a presença de 10 (Dez), dos 15
(Quinze) vereadores que compõem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte.
Registrando a ausência dos vereadores Heraldo de Holanda Guimarães,
José Torres de Moura Neto, Domingos Eduardo Bezerra Lins, Marcio
Michael do Nascimento Farias e Flauber Lima Honorato. Em seguida, o
Sr. Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIEilTE, solicitou ao Sr.
Secretário para Íazer a leitura das Matérias do Pequeno Expediente:
CONVOCAçÃO do Sr. Presidente aos vereadores para participarem de 03
(Três) Sessôes Extraordinárias a iniciar-se no dia 30 (Trinta) de maio do
corrente ano, a partir das 9:00 horas, na Sede da Câmara Municipal, com o
objetivo de deliberar o Projeto de Lei No. M7l2O23; iIENSAGEM No.

01412023, de 26 de maio de 2023, de autoria do Chefe do Poder Executivo
Municipal, aos Senhores vereadores, convocando a Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte para se reunir em SessÕes Extraordinárias entre os dias 20
e 30 de maio; PROJETO DE LEI No. 04712023, de 26 de maio de 2023, de
autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que 'Cna o Conselho
Municipal de Segurança Pública (COMSEG), no município de Limoeiro do
Norte e, dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente passou para a
ORDEM DO DlA, informando náo haver matéria para tramitar. Em seguida, o
Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCh.

AÍA DA 1. (pRrMErRA) sEssÃo EXTRAoRDTNÁRrA oo 4q (euARÍo) pERíoDo ExrRAoRotNÁRro DA 3r
(TERcETRA) §EssÃo LEGTSLATTvA ANUAL DÂ CÂMARA MUNtctpAL. 30losl2o23.
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E náo tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão Extraordinária e
convidou a todos os prêsêntes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte/CE, 30 de maio de2023.
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ATA DA 1. (pRrMErRA) sEssÃo ExÍRAoRDTNÁRrA oo 4e {euARTo) pERÍoDo EXTRAoRDTNÁRro oa 3,
(TERcETRA) sEssÃo tEGrsLATrvÂ ÂNUAL DA CÂMARA MUNrcrpAL. 3olosl2o23.
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